BiAHIMAHHSI ABOUMPPOBUX YNCEA i3 nepeonoM
yepe3 po3psia. BiaHIMaHHS umceA Buay 40 — 2

AKL Yucaa HA3UBAIOMDb wWo 3aAKiHYYIOMbC
nyaamu!

Hu nam’amacus mu] Tax! Ile maxi wucaa,

Kpyeaumu?

e AGV MNpaBWIbHO BUKOHATX BigHIMaHHA Tuny 40 — 2,
cnip Kpyrne uucno pPo3KnacTi Ha HAOHAHKM, OAWH
i3 sakux popisHioe 10. lMoTim Big 10 BigHATK op,MHt__A'ui
I OTPUMaHWIA pe3ynbTaT AoLaTh A0 peLiTh OecATKIB.
40 -2=(30+10-2=30+ (10-2) =30+ 8 =38

Y uboMy BMMNAAKY 3aCTOCOBYIOTb npaBuno BifiHiMaHHA uncna Big cymu.
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' 3Halam 3HayeHHA BUpPasiB 3a 3paskom.

‘80-4=(70+10)-4=70+(10-4=70+6 = [ |
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Foo¥ Obuncnu Bupasn. 3apapbyi Nitayok, Ae Bignosigb — Hanbinblue 4nc-
N0, CUHIM KONbOPOM, e HaWMeHLle — 3efeHUM.
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#~a fki 3Hakn 3axoBanucb? PO3B'AXM MPUKNAAW 1 MOPIBHAN pesynbTaTy.
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. O6eeau BCi Kpyrni yucna.
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Foon
. PosB’axu 3apaqy.

Y nepwiomy mMarasvHi 50 nnaHweris, a B ApyromMy — Ha 8 nnaHwertie
meHwe. CKinbkW mnaHweTis B 060X MarasuHax?
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Il m. — 7, Ha 8 nn. <
Po38’a3aHHA:

T I L~
o o W R

Bionoegiob:

( MNopapa 6aTbK?M )

Ak T06i BAanocs?

F X 5
fi 0y floo

E =

3BepHiTh yBary AUTVHK: AKILO BIAHATYA oAHOUMPOBE YmC-
no Bif Kpyrnoro, 1o KiNbKiCTb OECATKIB 3aBMOV 3MEHLUYETb-
ca Ha 1: 40 - 6 = 34
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BiAHIMaHHS BUAY 46 —

YV mene oyno 35 Han I crinvru i
nok. 3aami s noaapy Haainok y meobe
eana 9 HAMINOK. 3AAUUWUNOCH?

e AGU Bif ABOLUNPPOBOro uncna BigHATU ogHoLMbPOBE, \
MOTPIOHO Bif'€EMHUK PO3KNACTX Ha 3PYYHi AOAAHKN.
Mpu UbOMY OAMH i3 AOAAHKIB MOBWHEH AOPIBHIOBATM
KiNbKOCTi OAMHWULb Yy 3MeHwyBaHoMy. [loTim Bif ABO-
LumnbpoBoOro uncnaa cnig BigHATA OfHOLMPPOBE UYUCIIO

YacTUHaMMW.
46 -8 =46 - (6 +2) =46 -6 - 2 = 38

Y ubomy BMMagky BUKOPWCTOBYIOTb MpaBuno Bif-
HiMaHHA cymu Big uucna.
® Bupasm MoxkHa obuucnioBati Wwe ogHuM cnocobom. [insg uboro 3meH-
lyBaHe cfig po3KaacTy Ha 3pydHi gopaHku. [MoTim BigHATK Bifi OQHO-
ro 3 goAaHKiB Big'eMHUK. OTpMMaHUiA pe3ynbTaT JOJAEMO A0 ApPYroro
AopaHKa.
46 - 8 = (30 + 16) - 8 =30 + (16 — 8) = 30 + 8 = 38
Abo:
46 - 8 =(30 + 16) -8 =16 + (30 - 8) = 16 + 22 = 38
Y ubomMy BuUMNagKy BUKOPMUCTOBYEMO MpaBuiC BigHIMaHHA 4wucna
Big cymn.

O6uncnu BUpPasn 3a 3pa3kom i AOMOMOXM KOTUKY AicTaTucb pubw.
35-9=35-(5+4)=35-5-4=[]| s> o
54-6= [ [T T T[T TTTT[I]
2-5=TTITTTIITTTITIT] s«
M-4= [ [ TTTTTTTTTIITT] &
Teo) «yKMHb)} JINCTW B I'IOLUTOBy CKpVIHbe, p03B’H3aBUJM anKna,u,m 3d 3p83KOM.
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%oy 06uncnm Bupasy, obpasln AnA cebe Ginbl 3pyyHUiA cnocib.
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85-6=[ [ |

7oY. Poswmopyin im'a BifOMOI YKPaiHCbKOI NUCbMEHHUL, obuyncnmeM BU-
pasu y 3py4Hui cnoci6.
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foo) [pysi poss'asanu npuknagu. Pospapbyn iM'a nepemoxus, nepesipue-
WX BMpPa3Kn i BUNPaBUBLIN MOMWIIKW.
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22" Bu3Hay, AKWA KOMMOHEHT HEBILOMMIA Yy LiX PIBHAHHAX. 3HaWaM 1oro.

() nopaHoK 92 -x=8 74 - x =

() amenwysare [ [ [ [ [ [ ] |

() sigemumk [ | [ |

1 Tl 10 Tl
||

( Mopaga 6atbKam )

[na 3akpinneHHs W YAOCKOHaJNIEHHA HaBUYOK YCHOro pa-
XYHKy norpaite 3 AuTUHOIO B rpy «Hucno 3arybunocb»,
fIka CTaHe B Mpurodi He TiNbKM Ha eTani BiAnNpaLioBaHHS
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NpUMOMIB BigHIMaHHA, @ W NiA Yac BUBUEHHA IHLWNX TEM.
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